
Спряжение глагола to be 
в present simple



Глагол to be используется в следующих 
речевых оборотах

⚫ С последующим существительным 

Пример: My sister Natalli is a marketologist. – 
Моя сестра Наталия – маркетолог.

⚫ C последующим прилагательным 

Пример: The cereal is very tasty. – Каша 
очень вкусная.



⚫Am используется после I:

Пример:

I am so happy! – Я так счастлив. 

I am clever enough to solve this problem. – 
Я достаточно умен, чтобы решить этот пример



⚫ Is используется после he, she, it и всех 
существительных, которые можно заменить 
данными местоимениями:

Пример:

⚫ He is clever. – Он умен. 

⚫ Jack is clever. – Джек умен. 

⚫ She is smart. – Она находчива. 

⚫ Molly is smart. – Молли находчива. 

⚫ It is heavy. – Он (предмет) / оно тяжелое. 

⚫ The table is heavy. – Стол тяжелый.



⚫ Are используется во множественном числе:

Примеры: 

⚫ You are smart!  — Ты толковый! 

⚫ We are clever! – Мы умны! 

⚫ They are witty! – Они остроумны! 

⚫ Those guys are witty. – Те ребята остроумны. 

⚫ The children are smart. – Эти дети толковые.





Thank you for attention


